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Montage und Installation

Stecken Sie den Stecker D  in die Steckdose. Zum 
An- und Ausschalten betätigen Sie den Tritt-
schalter C .  Bevor Sie die Dimmer A  verwenden, 
achten Sie bitte darauf, dass der Trittschalter C  
eingeschaltet ist.

Äste, Haarrisse, Markstrahlen und Färbungen sind 
Zeichen der Natur (s. Fotos 1-4). Diese Holzzeich-
nungen machen jede HerzBlut-Leuchte zum Unikat.  
Sie sind kein Grund zur Beanstandung. Verwenden 
Sie zur Pflege Ihrer HerzBlut-Leuchte nur das Herz-
Blut-Holzpflegeöl, geeignet für geölte Eiche und 
Nussbaum. Sie erhalten das HerzBlut-Holzpflegeöl 
über den Fachhandel. 

Diese Montageanleitung ist für alle Leuchten  
ähnlichen Aufbaus gültig. 

Bei weiteren Fragen wenden Sie sich an unseren 
HerzBlut-Kundenservice unter:  
Tel. +49 (0) 2393 9191-31 oder per E-Mail an  
info@herzblut.eu.com.
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Die Leuchte hat einen CCT-Modus (engl.: Corre-
lated Color Temperature). Dieser definiert die 
Steuerung der Farbtemperatur (abgekürzt mit K 
für Kelvin) und gibt damit den Farbeindruck einer 
Lichtquelle wieder. Die zwei Taster oben am Leuch-
tenkopf sind getrennt voneinander steuerbar. Ein 
Tastdimmer A  ist für die seitliche Beleuchtung, 
der andere ist für das Akzentlicht. 

Die Dimmfunktion erfolgt stufenlos durch längeres 
Drücken des jeweiligen Tastdimmers A  auf dem 
Leuchtenkörper B  in die hellste bzw. dunkelste 
Stufe. Bei erneutem längeren Drücken dimmt die 
Leuchte in die entsprechend andere Helligkeits-
richtung. Durch Doppelklick schaltet die Leuchte 
in den Farbwechsel-Modus. Dabei ändert sich die 
Lichtfarbe stufenlos durch längeres Drücken des 
Tastdimmers A  von warmweiß bis neutralweiß – 
ca. 3.000K bis 6.500K. Der Wechsel zurück in den 
Dimm-Modus erfolgt durch erneuten Doppelklick. 
Kurzes Drücken des Tastdimmers A  schaltet die 
Leuchte an bzw. aus.

Die Stehleuchte ich 45° drehbar. Durch das Drehen 
des Leuchtenkörpers B  kann das Licht entspre-
chend ausgerichtet werden.
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